

3 dormitoare apartament in Alhama de Murcia

Ref: NP136234

Pret de la
218.400€



Tipul locuinței : apartament

locție : Alhama de Murcia

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : La piscină /
grădină

parcare : Parcare comunitară

locuință : 88 m²

Solarium Sup : 33.55 m²

aeroport : 40 km.

✓ terasă

APARTAMENTE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ PE TERMENUL DE GOLF CONDADO DE ALHAMA Complex rezidențial de vile și apartamente nou construite în Condado de Alhama. Cele 8 apartamente superbe sunt distribuite între etajele parter, primul, al doilea și al treilea, cu două apartamente la fiecare etaj și un lift pentru a trece de la un nivel la altul. Au mai multe piscine comunitare, un loc de parcare exterior pentru fiecare apartament, o camera de depozitare și o terasă cu bucatărie de vara. Locuințele de la ultimul etaj au solar. Cele două case de la parter au 3 dormitoare și 2 băi complete, iar restul caselor au 2 dormitoare și 2 băi complete. Locuințele au fost proiectate într-un stil contemporan și un concept deschis, compuse dintr-o bucatărie utilată și un living-sufragerie. Dezvoltarea este situată în Condado de Alhama, Murcia, într-un complex turistic de lux, cu zone sportive și inconjurate de natură, toate serviciile, și mai multe terenuri de golf. Locuința va respecta cele mai înalte standarde și va fi dotată cu: Piscine comunitare cu spații verzi mari. Bucătărie complet mobilată și utilată cu cuptor cu coloană și cuptor cu microunde, frigider și mașină de spălat vase integrate, plită cu inducție și hotă. Iluminat: în interiorul locuinței (sufragerie, bucatărie, holuri și băi), precum și în zonele exterioare. Dulapuri căptușite cu sertare și rafturi. Băi complet echipate cu chiuvetă, toaletă suspendată, oglindă, duș de perete și paravane de duș. Preinstalare aer condiționat conductibil. Gătirea de vară pe terase. Solarium la etajele superioare. Loc de parcare exterior cu depozit. Lift (de la parter la etajul 3). Condado de Alhama Golf Resort este o stațiune de golf fantastică, cu multe facilități și servicii. Un centru comercial, un centru sportiv, o varietate de baruri și restaurante, supermarketuri și peste 25 de piscine și grădini comune. Condado de Alhama Golf Resort are propriul teren de golf proiectat de Jack Nicklaus și se află la doar 15 minute de frumoasele plaje din Bolnuevo și Mazarrón. Mazarrón are peste 35 km de coastă, dintre care o mare parte este linia de coastă virgină. Numeroase plaje din Golful Mazarrón au fost premiate cu Steagul Albastru pentru calitatea lor. Condado de Alhama Golf Resort se află la doar 20 de minute de noul aeroport internațional Corvera.